
東御中央公園ＳｕｎＳｕｎマルシェ
来訪者アンケート報告書

回答者数 ：100人

調査日：10月23日(日)



《来場者用》東御中央公園ＳｕｎＳｕｎマルシェアンケート

・お住まいはどちらですか。

□東御市 □市外

・性別を教えてください。

□男性 □女性 □その他 □回答しない

・年齢を教えてください。

□ 代未満 □ 代 □ 代 □ 代 □ 代 □ 代 □ 代 □ 代以上10 10 20 30 40 50 60 70

・何人でお越しですか。 人

・マルシェにどのようなブースがあるとよいですか。

□雑貨 □飲食 □玩具 □レジャーグッズ □その他

・店舗数はいかがでしたか。

□多い □ちょうどよい □少ない 理由

・東御中央公園ＳｕｎＳｕｎマルシェを何で知りましたか。

LINE Facebook SNS□ □ □はれラジアプリ □その他の

□通りがかり □その他

・今後、東御中央公園でのマルシェの開催について

□年 ～ 回開催してほしい □年 ～ 回開催してほしい □開催しなくてもよい □3 4 1 2
その他

理由（その他選択の場合は頻度も）

・丘の上にある休憩スペース（タープテント、テーブル、イス等の物品類）を利用しまし

たか。

□利用した □利用していない

・このような休憩スペースがあった方がよいと思いますか。

□あったほうがよい □どちらともいえない □なくてよい 理由

・公園の休憩スペースとしてあったらよいと思うものをお選びください （複数回答可）。

□タープテント □テーブル □イス □特になし □その他

・公園で物品類をレンタルできる場合、借りたいと思いますか。

□無料なら借りたい □有料でも借りたい □借りたいと思わない

・東御中央公園ＳｕｎＳｕｎマルシェの満足度はいかがでしたか

□満足 □やや満足 □やや不満 □不満 理由



・お住まいはどちらですか。

東御市 62

市外 38

62.0%

38.0%

東御市

市外



・　性別を教えてください。

男性 46
女性 54
その他 0
回答しない 0

46.0%

54.0%

0.0%0.0%

男性

女性

その他

回答しない



・年齢を教えてください。

10代未満 1
10代 1
20代 18
30代 35
40代 33
50代 8
60代 1
70代以上 31 1 

18 

35 
33 

8 

1 
3 

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

10代未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上



・何人でお越しですか。

1人 15

2人 19

3人 33

4人 21

5人 6

6人以上 6
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・マルシェにどのようなブースがあるとよいですか。
（複数回答可）

その他　5

野菜　　　2

射的 　　 1

東御市の特産品 1
回答なし　1

飲食 72

雑貨 27

レジャーグッズ 12

玩具 10

その他 5

57.1%

21.4%

9.5%

7.9%
4.0%

飲食

雑貨

レジャーグッズ

玩具

その他



・店舗数はいかがでしたか。

多い 3
ちょどよい 46
少ない 51

3.0%

46.0%51.0%

多い

ちょうどよい

少ない



・東御中央公園ＳｕｎＳｕｎマルシェを何で知りましたか。　
（複数回答可）

その他　20

内訳

口コミ　10
出店者　1 
看板　   1
新聞　   5
学校のチラシ　1
コメントなし　   2

LINE 42
通りがかり 32
Facebook 10
その他のSNS 6
はれラジアプリ 2
その他 20
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・今後のマルシェの開催について

年3～4回 61
年1～2回 28
開催しなくてもよい 0
その他 11

その他　11

内訳

月1　　7
毎週 　1

週末とか決まった曜日　 1

多くやってもらいたい　　 1
回答なし 　1

 61.0%

28.0%

0.0%

11.0%

年3～4回開催してほしい

年1～2回開催してほしい

開催しなくてもよい

その他



・丘の上にある休憩スペース（タープテント、テーブル、
イス等の物品類）を利用しましたか。

利用した 25
利用していない 75

25.0%

75.0%

利用した

利用していない



・このような休憩スペースがあった方がよいと思いますか。

あったほうがよい 87
どちらともいえない 13
なくてよい 0

87.0%

13.0%
0.0%

あったほうがよい

どちらともいえない

なくてよい



・公園の休憩スペースとしてあったらよいと思うものを
お選びください。（複数回答可）
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イス テーブル タープテント 特になし

イス 71
テーブル 61
タープテント 52
特になし 7



・公園で物品類をレンタルできる場合、
借りたいと思いますか。

無料なら借りたい 76
有料でも借りたい 11

借りたいと思わな
い

13

76.0%

11.0%

13.0%

無料なら借りたい

有料でも借りたい

借りたいと思わない



・東御中央公園ＳｕｎＳｕｎマルシェの
満足度はいかがでしたか。

満足 39
やや満足 46
やや不満 14
不満 1

39.0%

46.0%

14.0%
1.0%

満足

やや満足

やや不満

不満


